

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Дерябиной Светланы Александровны
о соискателе кафедры русского языка и методики его преподавания
филологического факультета ФГБОУ ВО
«Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»
ЖЭНЬ ВАНЬИН

Жэнь Ваньин, 1997 года рождения, гражданка Китайской Народной Республики, в 2021 году окончила Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы (РУДН) и получила степень магистра по направлению 45.04.01 «Филология». В 2021 году была зачислена в очную аспирантуру (бюджет) на кафедру русского языка и методики его преподавания РУДН по направлению 44.06.01 Образование и педагогические науки, специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (русский язык как иностранный, уровень высшего образования).

За время обучения в магистратуре Жэнь Ваньин проявила себя как ответственная, вдумчивая, исполнительная студентка. В 2021г. была награждена государственной академической стипендией за достижения в научно-исследовательской деятельности.

За время обучения в аспирантуре Жэнь Ваньин проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя ответственным, целеустремленным, талантливым и исполнительным аспирантом. Сдала экзамены кандидатского минимума на оценки «хорошо» и «отлично» в установленные даты.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Жэнь Ваньин завершила и оформила свою работу в положенный срок и представила ее результаты в 10 публикациях, четыре из которых находятся в списке журналов, рекомендованных ВАК РФ, одна имеет индексацию в ведущей базе данных цитирований в мире Web of Science Core Collection, одна – в библиографической мультидисциплинарной базе данных российских

научных изданиях Russian Science Citation Index. Это подтверждает высокий уровень аprobации проведенного научного исследования.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Жэнь Ваньин показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся совершенствования фонетических навыков китайских студентов-филологов в формате смешанного обучения на уровне В1-В2.

Жэнь Ваньин принимала участие в ряде научных и научно-практических конференций: Казанский международный лингвистический саммит «Языковое разнообразие в глобальном мире» (г. Казань, 2021), XIX Всероссийская научно-практическая конференция молодых ученых с международным участием «Актуальные проблемы русского языка и методики его преподавания: традиции и инновации» (г. Москва, РУДН, 2022), XIII Международная научная конференция «Славянский мир: духовные традиции и словесность», посвященная Году культурного наследия народов России (г. Тамбов, ТГУ, 2022), LI Международная научная филологическая конференция имени Людмилы Алексеевны Вербицкой (г. Санкт-Петербург, СПБГУ, 2023), Всероссийская конференция с международным участием «Русский язык в современном научном и образовательном пространстве» (г. Москва, РУДН, 2023), XX Студенческая научно-практическая конференция «Актуальные проблемы русского языка и методики его преподавания» (г. Москва, РУДН, 2023), Научно-практическая конференция для аспирантов и молодых ученых «Расширяя границы» (г. Москва, РУДН, 2023), XX Всероссийская научно-практическая конференция молодых ученых с международным участием «Актуальные проблемы русского языка и методики его преподавания: традиции и инновации» (г. Москва, РУДН, 2024).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Жэнь Ваньин показала себя грамотным, эрудированным преподавателем, продемонстрировала высокий уровень профессионализма и стремление к

постоянному саморазвитию. Её отличают творческий подход к решению задач, способность глубоко анализировать научные проблемы и предлагать оригинальные пути их решения, что свидетельствует о высоком уровне научной компетентности диссертанта, умение работать с аудиторией, подбирать материал в соответствии с темой занятия, формируемыми навыками, уровнем подготовки обучающихся, умение использовать возможности современной образовательной среды для организации образовательного процесса.

Стоит отметить такие качества Жэнь Ваньин, как инициативность, целеустремленность, умение вести научный поиск, работать с источниками.

Говоря о личных качествах, отмечу, что Жэнь Ваньин – человек, умеющий брать на себя ответственность, работать в команде, пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов, аспирантов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Жэнь Ваньин является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:
к.пед.н. (13.00.02), доцент,
доцент кафедры русского языка
и методики его преподавания
филологического факультета РУДН

Дерябина Светлана Александровна
20.11.2024г.

117198, г. Москва,
ул. Миклухо-Маклая, д. 10, корп. 2, каб. 526
эл. почта: deryabina.sa@gmail.com
тел.: +7 (929) 552-03-42

Подпись Дерябиной С.А. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
филологического факультета РУДН
к.псих.н., доц.



М.А. Рушина